

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “**Геоінформаційні системи і технології**” для студентів денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 19 Архітектура та будівництво, спеціальності 193 Геодезія та землеустрій

Подана на рецензування чотирирічна бакалаврська освітньо-професійна програма “Геоінформаційні системи і технології” Київського національного університету будівництва і архітектури має на меті забезпечити теоретичну та практичну фахову підготовку, формування і розвиток програмних компетентностей для виконання професійних завдань та обов’язків прикладного характеру в галузі із широким доступом до працевлаштування, підготувати студентів із особливим інтересом до певних розділів геодезії та землеустрою для подальшого навчання.

Освітньо-професійна програма “Геоінформаційні системи і технології”, має прикладну орієнтацію на підготовку фахівця з геоінформаційних систем і технологій.

Запропонований в описі перелік 37 обов’язкових навчальних дисциплін (180 кредитів) забезпечить формування і розвиток програмних компетентностей здобувачів для виконання професійних завдань та обов’язків у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, розвитку національної інфраструктури геопросторових даних в центральних органах виконавчої влади і органах місцевого самоврядування, в державних і приватних підприємствах, що розробляють та впроваджують геоінформаційні системи та вимагають знань із геодезії, землеустрою та геоінформатики.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми дає представлення про послідовність вивчення її навчальних дисциплін для формування компетентностей випускників.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма “Геоінформаційні системи і технології” Київського національного університету будівництва і архітектури відповідає сучасному стану і розвитку науки, техніки і технологій, є затребуваною та дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців з геоінформаційних систем і технологій.

Завідувач кафедри геодезії та картографії
географічного факультету
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка,
доктор географічних наук, професор



ДАЦЕНКО Людмила

Підпис професора Даценко Л.М.
засвідчую:
секретар географічного факультету
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

